

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

● 竞彩晒单

分析精准中比分

竞彩足球比分单关理论中奖概率为 1/31,但通过分析对阵双方的实力和状态,在确定胜负关系的基础上,可以排除不少选项,从而提高中奖率。

如图 1 所示,一位彩友投注瑞典超第 15 轮比赛特雷勒堡 VS 哈马比“1 比 3”,作比分单关投注,

经过倍投,合计收获奖金 40000 元。这位彩友称,“客队哈马比目前状态正佳,排在联赛积分榜次席,攻击力强劲,近期都是大比分赢球;而主队特雷勒堡不善防守,此役很可能输球。”基于这样的分析,他果断投注“1 比 3”比分,最终如愿中奖。



图 1

● 传统足彩晒单

成功防冷 命中百万大奖

3 月 19 日,传统足彩 14 场胜负第 18039 期开奖:一等奖中出 15 注,单注奖金 122 万元;二等奖中出 544 注,单注奖金 14422 元。一位彩友以 6912 元复式命中当期 1 注一等奖和 13 注二等奖,收获奖金总计 140 万元。

当期竞猜的是英足总杯、德

甲、意甲、西甲,“第一赔率”下打出 6 场,“第二赔率”打出 5 场,“第三赔率”打出 3 场,最大冷门是莱比锡击败拜仁,比利亚战胜马竞技、拉齐奥战平博洛尼也有不小的“杀伤力”。如图 2 所示,这位中奖彩友单选 AC 米兰“3”、维罗纳“0”、那不勒“3”、巴萨“3”,双选 7 场比

赛,全包 2 场比赛,最终命中全部结果,以 6912 元投入收获奖金 140 万元。

当期除了莱比锡击败拜仁、比利亚战胜马竞技、拉齐奥战平博洛尼的冷门以外,并没有太多出人意料的结果,但仅是 3 场冷门就足以令头奖单注奖金超过百万元。



图 2

单挑冷门 收获奖金 142 万

来自广东湛江的一位中奖彩友同样以大复式命中 14 场胜负第 18039 期 1 注一等奖,另外还收获了 14 注二等奖,奖金总计 142 万元。

如图 3 所示,这位彩友以 AC

米兰“3”、那不勒“3”、比利亚“3”为胆,双选 8 场比赛,全包 3 场比赛,投注金额为 13824 元。意甲传统强队 AC 米兰、那不勒斯主场作战,投注“3”是正路之选,而单挑比利亚“3”则更具胆识,毕竟,比利亚的

对手是西甲劲旅马竞技,投注主胜选项尽显其捕冷功力。

既然购买足彩中大奖是低概率事件,那么以博冷策略投注就显得尤为重要。这位彩友无疑是博冷中奖的典范。



图 3

选胆精确 大复式围剿头奖

2 月 10 日,14 场胜负第 18019 期开奖:一等奖中出 12 注,单注奖金 65.28 万元;二等奖中出 311 注,单注奖金 10795 元。山东枣庄一位彩友以 12288 元复式命中当期 1 注一等奖和

13 注二等奖,收获奖金总计 79.31 万元。

当期竞猜的是德甲、德乙、意甲、西甲、法乙,法乙场次达到 8 场,在一定程度上提升了竞猜难度,而这位中奖彩友对法乙其

中 7 场或双选、或全包,进行了充分防范。如图 4 所示,他单选波鸿“3”、南锡“0”,两胆均顺利命中结果,而其余投注也与结果相吻合。最终,他收获奖金 79.31 万元。



图 4

阿姨彩友组团擒获二等奖

8 月 3 日,14 场胜负第 18089 期开奖:一等奖中出 2 注,单注奖金 500 万元;二等奖中出 85 注,单注奖金 60464 元。浙江绍兴数位彩友以 3072 元复式命中当期 1 注二等奖,单注奖金 60464 元。

当期竞猜的是欧罗巴联赛资格赛,弗罗拉爆冷击败希腊人竞

技,而出现的 7 场平局结果也极具“杀伤力”。如图 5 所示,中奖彩友单选赫根“0”、维迪斯“3”、波尔多“3”、新佩斯“0”,其余 10 场比赛或双选、或全包,仅赫根“0”未与结果吻合,其余投注选项全部命中,最终以 3072 元投入收获奖金 60464 元。

据悉,中奖数位彩友是是年

过半百的“娘子军”,由于彼此之间聊得来而成了志同道合的彩友。从 6 月开始,阿姨们一起投注过大乐透和浙江“6+1”。世界杯期间,阿姨们紧跟潮流,开始将购彩重心转向足彩,没想到不长不短的时间,其中四位阿姨彩民一起投注的 14 场胜负就收获了 1 注二等奖。



图 5